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„V těchto dvou fondech je dohromady 27 milionů korun. Jsem ráda, že i v letošním roce
můžeme podpořit výstavbu či obnovu rybníků, tůní a další projekty, které přispívají ke
zvýšení schopnosti krajiny zadržovat vodu. Podporu přirozené obnovy a udržitelnosti
krajiny máme coby klíčovou prioritu i v našem programovém prohlášení. A enviromentální
výchova je také velmi důležitá. Planetu máme jen jednu, pojďme se učit o ni lépe pečovat,“
uvedla radní pro oblast životního prostředí a zemědělství Jana Skopalíková.

V Programu 2023 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu
životního prostředí a zemědělství je alokováno 20 000 000 Kč. Tento Program je určen k poskytování
dotací v rámci tematického zadání Rybníky a malé vodní nádrže, tedy například na výstavbu nových
a obnovu zaniklých rybníků, rekonstrukci a odbahnění rybníků, malých vodních nádrží, mokřadů a
tůní a podobně. Účelem programu je podpora projektů, které chrání před suchem a povodněmi a
přispívají ke zvýšení retenční a akumulační schopnosti krajiny a podpoře biodiverzity. Oprávnění
žadatelé o dotaci jsou obce do 2 000 obyvatel na území Středočeského kraje, dobrovolné svazky obcí
(DSO) na území Středočeského kraje (součástí DSO pouze obce do 2 000 obyvatel), ale i
nepodnikající fyzické osoby, nestátní neziskové organizace a zapsané spolky. Žádosti se podávají
prostřednictvím centrální internetové aplikace od 11. 1. 2023 od 9 hodin do 26. ledna 2023 do 14
hodin. Podrobnosti o programu naleznou zájemci zde.

Od 11. ledna 2023 je možné žádat také o dotace na environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu
(Program EVVO). Celkový objem finančních prostředků vyhrazený v krajském rozpočtu na letošní rok
je v tomto případě 7 000 000 Kč. Žadatelé mohou čerpat peníze na osvětovou činnost a na technické
a odborné zázemí pro jejich činnost. Jedná se například o výukové programy zaměřené na ekologii
nebo na naučné materiály, podpořeny mohou být také pobyty v naučných střediscích ekologické
výchovy, odborné exkurze nebo realizace nových a obnova stávajících naučných stezek. Žádosti se
podávají prostřednictvím centrální internetové aplikace rovněž od 11. 1. 2023 od 9 hodin do 26.
ledna 2023 do 14 hodin. Podrobnosti o programu naleznou zájemci zde.

Kromě dvou fondů zaměřených na životní prostředí se ode dneška otevírá také dalších pět fondů
Středočeského kraje. Týkají se podpory dobrovolných hasičů a složek IZS, prevence, oblasti sportu a
volného času, sociální oblasti a zdravotnictví. Přehled všech fondů Středočeského kraje zájemci
naleznou na tomto odkazu.
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